



В Георгиевском районе завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера патрульно-постовой службы, обвиняемого в покушении на мошенничество

Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера отдельной роты патрульно-постовой службы милиции ОВД по городу Георгиевску и Георгиевскому району, обвиняемого в покушении на мошенничество с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что в апреле 2009 года сотрудник милиции, находясь при исполнении должностных обязанностей, но за пределами своей зоны патрулирования, остановил на улице гражданина и, демонстрируя ему свое служебное удостоверение, представился сотрудником федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков. После этого он сообщил молодому человеку о намерении привлечь его к административной ответственности по ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств без назначения врача), заведомо зная, что последний не совершил какого-либо правонарушения. При этом милиционер пояснил, что не будет составлять протокол при условии передачи ему 15 тыс. рублей, одновременно, пригрозив, что в случае отказа привлечет к уголовной ответственности по ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств).

Впоследствии милиционер получил от молодого человека 10 тыс. рублей, но распорядиться ими не смог, так как передача денежных средств являлась частью оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/626352>